

**„Все, как один, подпишемся на заем, который еще больше укрепит мощь Красной армии“** („Правда“)

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# СТАЛИНСКАЯ ТРИБУНА

ГАЗЕТА ТИСУЛЬСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) и РАЙСПОЛКОМА

Год издания 3-й

пятница

2

июля

1937 г.

№ 45 (169)

„Заем укрепления обороны СССР будет грозным предупреждением тем, кто думает посягнуть на крепость Советского строя“.

(„ПРАВДА“)

## Заем укрепления обороны ССР

Десять дней назад рабочие-железнодорожники обратились к правительству с просьбой выпустить, в ответ на происки врагов, новый заем—заем укрепления обороны Советского Союза.

В ответ на гнусные злодействия врагов народа еще теснее сплотимся вокруг партии Ленина—Сталина, вокруг великого лидера из родов товарища Сталина. Мы удесятерим революционную бдительность, улучшим качество своей работы и сделаем нашу страну неприступной крепостью.

**В ответ на попытки врагов и изменников рода расшатать мощь и обороноспособность ССР обращаемся к советскому правительству с просьбой выпустить новый заем—Заем укрепления обороны ССР“.**

Просьбу железнодорожников подхватили миллионы трудящихся нашей страны. Тысячи революций, телеграмм, писем рабочих и колхозников, красноармейцев и командиров, моряков и летчиков, служащих и интеллигентов понеслись со всех концов нашей родины в адрес правительства. И во всех этих письмах, телеграммах, революциях—требование возможно скорее выпустить заем укрепления обороны ССР.

Идя навстречу пожеланиям трудящихся города и колхозной деревни, Совет Народных Комиссаров ССР поручил Наркомфину ССР представить в кратчайший срок на утверждение правительства проект закона о выпуске „Займа укрепления обороны Союза ССР“.

Подпись на заем всегда превращалась в нашей стране в демонстрацию несокрушимой силы Советского Союза, в демонстрацию любви и преданности народа партии Ленина—Сталина, советскому правительству, родине. Так было во все годы выпуск заемов советским государством. Около 50 миллионов трудящихся нашей родины являются держателями облигаций „Займа второй пятилетки“. Нет сомнения, что эта армия советских патриотов значительно

вырастет в дни подписки на „Заем укрепления обороны ССР“. Это будет новая мощная демонстрация единства нашего народа с партией и правительством.

Займы, которые правительство выпускает, пользуются среди трудящихся нашей страны исключительной популярностью. Достаточно вспомнить, что „Заем второй пятилетки“ (выпуск четвертого года) был размещен в течение немногим большемесяца на сумму 4 млрд 801 млн 226 тыс. рублей.

Это—показатель роста благосостояния трудящихся масс в нашей стране. В противовес нищенскому заработка рабочих капиталистических стран у нас неуклонно повышается заработка рабочих и служащих.

В 1928 году фонд заработной платы рабочих и служащих Советского Союза составлял 8 миллиардов рублей; в 1936 году—свыше 71 миллиарда рублей! Таков рост фонда заработной платы—за 8 лет почти в 9 раз!

Параллельно с этим партия и правительство неуклонно ведут политику снижения различных цен на продовольственные и промышленные товары. Совсем недавно правительство снова снизило цены на ряд предметов широкого потребления. Эта политика снижения цен укрепляет материальное положение рабочей и колхозной семьи и усиливает их накопления.

Показательны в этом смысле данные о росте вкладов в сберегательные кассы. К началу текущего года остаток вкладов населения в сберегательных кассах ССР превышал 3 500 миллионов рублей. За первые пять месяцев текущего года поступило новых вкладов на 384 миллиона рублей. Таковы цифры. Они говорят о неуклонном росте благосостояния трудящихся Советского Союза.

Наши займы содействуют индустриализации страны, росту жилищного и коммунального строительства, росту культуры, укреплению обороноспособности ССР. Это хорошо известно масам трудящихся, и потому

они горячо выражают свою готовность активно участвовать в реализации нового займа.

Крепко сплочен советский народ вокруг своей партии и своего правительства, вокруг товарища Сталина. Безграничной любовью народа окружена могучая Красная Армия. На подные происки врагов советского государства народ ответит еще большим укреплением обороноспособности страны. Подпись на новый заем должна стать и станет могучей демонстрацией несокрушимой силы нашей родины и беззаветной готовности каждого трудающегося стать ее защитой.

Проведение подписки на заем—ответственнейшая политическая кампания. Ее никаком случае нельзя предоставить самотеку. Партийные организации обязаны встретить ее во всеоружии. Нельзя допустить, чтобы организационная сторона дела отстала от политической активности масс. Это было бы непростительной ошибкой.

Каждый гражданин должен знать о выпуске займа и о его целях. Каждому гражданину должно быть разъяснено, почему важно его участие в подписке на заем. Каждому должна быть разъяснена полная добровольность такой подписки. Этого можно будет достигнуть тем, что все средства большевистской агитации и пропаганды будут пущены в ход. Уже сейчас, не медя, каждая партийная и профсоюзная организация обязана начать политическо-разъяснительную работу по займу.

По предложению трудящихся, новый заем назван „Заемом укрепления обороны Союза ССР“. Трудящимся Советского Союза дорога социалистическая родина, советская земля, ни одной пяди которой мы никогда никому не отдадим. Участвовать в займе, который крепит оборону социалистической родины—дело чести каждого трудающегося!

(Сокращенная статья „Правды“ за 25 июня 37 г.).

## Постановление Центрального Исполнительного Комитета и Совета Народных Комиссаров Союза ССР

### О Выпуске займа укрепления обороны Союза ССР

Идя на встречу многочисленным предложениям трудящихся Советского Союза, в целях привлечения их растущих сбережений на дело укрепления обороны Советского Союза, Центральный Исполнительный Комитет и Совет Народных Комиссаров Союза ССР ПОСТАНОВЛЯЮТ:

1. Выпустить государственный внутренний заем укрепления обороны Союза ССР на сумму четыре миллиарда рублей.

2. Заем выпустить сроком на 20 лет—с первого декабря 1937 г. по первое декабря 1957 года, из четырех процентов годовых.

3. Облигации займа и доходы от них, в том числе выигрыши, освобождаются от обложения государственными и местными налогами и сборами.

4. Инструкции об условиях и порядке реализации издаются Народным комиссариатом финансов Союза ССР с утверждением Совета Народных Комиссаров Союза ССР.

**Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР—**

**М. КАЛИНИН.**

**Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР—В. МОЛОТОВ.**

**Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР—**

**И. АКУЛОВ.**

Москва, Кремль.

1-го июля 1937 года.

## Постановление

Об единенного заседания президиума Райисполкома и бюро Райкома ВКП(б)

от 2 июля 1937 года

Рабочий класс и трудовое крестьянство Советского Союза с оружием в руках завоевали свободу и отстояли свою независимость в борьбе против интервентов и белогвардейцев. Мы создали и продолжаем развивать нашу отечественную социалистическую промышленность и сельское хозяйство; вооружили Красную армию первоклассной техникой обороны.

Фашистские поджигатели войны, враги Советского Союза, убедившись в невозможности сокрушить нашу страну прямым ударом, пустили в ход свой излюбленный метод—организация шпионажа. Наемники фашизма, подланы банды троцкистско-зиновьевских выродков поставили целью восстановить капитализм в нашей стране. Они пытались, путем вредительства в промышленности и на транспорте, ослабить мощь нашей родины. Они пытались, на случай войны, подготовить поражение нашей Красной армии. Но шпионы просчитались. Пойманые с попыткой, враги народа приговором съезда суда—уничтожены.

(Продолжение см. на 2 стр.).

**Участвовать в займе, который крепит оборону социалистической родины,—священный долг каждого трудающегося“**

